

### 市政府办公厅下发实施方案

# 八大领域专治不敢为 不会为 不想为

本报讯(记者 李娜 张乔普)围绕8个重点领域,我市将重点治理政府工作人员“不敢为”“不会为”“不想为”问题。昨日,市政府办公厅下发《开展懒政怠政为官不为问题专项治理活动实施方案》,根据《方案》,此次专项治理范围为全市各级政府及其部门、政府所属事业单位、公共服务领域的国有企业。专项治理对象为这些部门和单位的领导干部、工作人员。

## 八个重点领域

《方案》指出,和百姓生活息息相关的教育、卫生等8个领域将成为重点治理领域:  
**安全生产领域:**着力解决安全意识不强、安全理念不牢、安全责任不落实、工作作风不扎实等问题。  
**重点项目建设领域:**着力解决县(市、区)级政府和相关部门工作推动不力、项目建设进展迟缓、在前期工作、土地、规划、环评、建设环境、政策落实等方面服务保障不积极、不到位等问题,严肃查处在项目建设中设置门槛、障碍等失职渎职行为。  
**行政审批制度改革:**着力解决改革进展迟缓、审批环节过多、办事效率低下、证明过多过滥等问题,严肃查处冷硬横推、吃拿卡要

等行为。  
**涉农资金管理使用领域:**着力解决套取骗取、违规拨付、拨付不足额不及时、项目进展拖沓、擅自变更实施项目、招投标执行效率低等问题,严肃查处违规审批、贪污截留、挤占挪用、违规招投标等违规违纪行为。  
**涉教领域:**着力解决学校招生、联合办学、教学安排、学籍管理、收费、招生考试等方面的突出问题,严肃查处监管失职渎职、违规办学、教育乱收费、中招舞弊等违规违纪行为。  
**医药购销和医疗服务领域:**着力解决检查、用药、治疗、药品器械招标采购等方面的突出问题,严肃查处涉及医食腐、收受红包和吃回扣、违规和非法接受捐赠、借集中配送形成

垄断等违规违纪行为。  
**环保领域:**着力解决偷排偷放废水、废气、固体废物等损害群众利益的突出问题,严肃查处政府属地管理责任不落实、部门监管责任缺失等失职渎职行为。  
**食品药品安全监管领域:**督促县(市、区)级政府落实食品安全属地管理责任,完善食品药品安全监管体系。重点解决“两超一非”(超范围、超限量使用食品添加剂和在食品中违法添加非食用物质)、食品塑化剂、食品标签标识、保健食品“四非”(非法生产、非法经营、非法添加和非法宣传)等带有行业潜规则性质的突出问题,严肃查处监管不力、推诿扯皮、慵懒散软等失职渎职行为。

## 加强基层组织建设 让慈善活动更接地气

本报讯(记者 李娜)昨日,郑州市基层慈善组织网络建设推进会暨2015“郑州慈善日”活动动员会在上街区举行。记者了解到,目前,我市各县(市、区)均建立起基层慈善组织,按照要求,我市将逐渐在各县(市、区)均建立基层慈善组织网络,扎实开展“进社区、进单位、进企业、进校园、进组织”等活动,让慈善活动更“接地气儿”。  
“目前,郑州各县(市、区)中,二七区铭功路街道办事处公益性组织孵化中心、中原区桐柏路街道城开社区慈善超市、上街区新安路街道办事处的微心愿交换站等基层慈善组织都有自己的亮点。开展慈善组织的基层工作,希望可以结合当地的实际,让慈善工作做更多实事,更得民心。”郑州慈善总会相关负责人介绍说。

## 建好“三级网络” 服务优抚对象

本报讯(记者 李月琳 通讯员 张政)昨日,全省“优抚对象三级服务网络”建设现场会在管城回族区召开,推广管城区取得的成功经验,来自全省各地民政系统的主要负责人参加了现场会。针对基层优抚工作存在的现实问题,河南省在全国率先推出了“优抚对象三级服务网络”即“1211机制”建设,管城区作为首批试点单位,率先开展了这项工作。在两年的建设过程中,管城区先后建立起区级优抚对象服务中心和街道办(乡、镇)级优抚对象服务站及村、社区级优抚对象服务站,并且建立了一支主要由优抚对象组成的、覆盖全区的优抚对象联络员队伍,并建起一个优抚对象信息服务平台。省民政厅负责人表示,将在全省推广管城区经验,及时解决优抚对象面临的困难,让党的优抚政策更好地惠及每一位优抚对象。

## 自考单科成绩证明 可网上预约办理

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,为方便全省自学考试毕业生,今后,考生办理自学考试单科成绩证明、毕业生登记表遗失证明可网上预约。  
省招办通知显示,2004年后的自学考试毕业生需办理毕业生登记表遗失证明的和尚未毕业需办理单科成绩证明的,除每周三前往省招办服务大厅办理外还可以通过网上预约办理的形式:网上预约邮箱:hnzk\_ywbl@163.com。其中,需要办理自学考试单科成绩证明的考生:请将本人准考证和身份证照片或扫描的电子版发送至预约邮箱,考生邮件主题需写清:准考证号、姓名、身份证号;需要办理毕业生登记表遗失证明的毕业生:请将本人毕业证书,身份证的照片或扫描的电子版发送至预约邮箱,邮件主题需写清准考证号、姓名及身份证号。  
自考生每周三17:00前发送邮件的,本周四16:00后可到省招办服务大厅凭有效证件领取。每周三之后发送邮件的,下周一16:00后可到服务大厅凭有效证件领取。



昨日下午5时左右,郑州突现雷雨大风天气。桐柏路以西至西四环大面积降下冰雹。本报记者 丁友明摄

## 智能快递投递箱进高校 郑州大学师生首“尝鲜”

本报讯(记者 王红 通讯员 刘玟玟)昨日,郑大学子向紫娟收到了一份快递,和以往不同,这次她并非在校园快递中心排队领取,而是凭着提货密码在智能快递投递箱领到了快递。据悉,这也是智能快递投递箱首次进入河南高校,郑大师生率先“尝鲜”。  
昨日,记者在郑州大学快递收发中心看到,一个类似于超市储物柜的“大箱子”贴墙而立,上有触摸屏、包裹条形码扫描口等。一位快递员恰好带着包裹进入中心。在现场,根据快件大小、快递员熟练地选择柜子,输入手机号,扫描快递单条形码,放进包裹。快递员告诉记者,快递包裹确认后放入投递箱后,收件客户的手机就会收到提货密码。作为首批“尝鲜”的客户,向紫娟根据手机短信提示,在电子触摸屏上按下“取件”按钮,然后输入手机号和提货密码,仅用了30秒,就拿出了自己的快递。  
据介绍,长期以来,由于安全因素,高校园区内“快递收件难”一直是难题。为规范管理,方便学子,新学期伊始,郑州大学在新校区建立了快递收发中心,并将智能投递箱引入校园。按照计划,郑大快递收发中心昨日启动试运行,9月1日正式投入使用。

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年8月11日至2015年8月26日  
郑政出[2015]43号土地,位于杨柳街南、春藤路西,使用权面积56822.43平方米,竞得人为河南明格置业有限公司,成交价23777万元。  
2015年8月27日

## 关于对《郑州市郑东新区刑屯安置区控制性详细规划修改论证报告》公示的公告

《郑州市郑东新区刑屯安置区控制性详细规划修改论证报告》已由郑州市规划勘测设计研究院编制完成,依据《城乡规划法》、《行政许可法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,对该论证报告主要内容进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。  
公示期为2015年8月27日至2015年9月7日(7个工作日)。  
若有异议请于2015年9月7日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。  
联系电话:0371-67179875  
联系地址:郑州市郑东新区熊儿河路与才高街交叉口东大厦1020室  
邮政编码:450018  
2015年8月27日

## 中牟县国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)规划与国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年8月12日至2015年8月26日  
郑港出[2015]5号土地位于郑港四街东,郑港十路南侧,使用权面积:15008平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为4054万元。  
郑港出[2015]11号土地位于郑港四街东,郑港十路南侧,使用权面积:11049.9平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为3714万元。  
2015年8月27日

## 国务院安委会在郑 督查安全生产工作

本报讯(记者 黄永东)8月25日至26日,国务院安委会第三督查组在河南开展督查工作期间,专门派出分小组对我市安全生产工作进行检查。副市长黄卿参加相关活动。  
25日上午,督查组一行首先来到位于荥阳的天瑞水泥芦庄矿区采矿现场检查,之后,督查组随机抽取了荥阳市一家化工厂,检查了工厂的液氯存放区、生产车间,查验了相关资质。下午,督查组现场检查了荥阳规模最大的危险化学品经营企业——郑州八通实业有限公司和郑州最大的天然气供气方——中石油管道公司西气东输郑州分输站。26日上午,督查组在管城区中石化二里岗油库开展现场检查,之后对新世界百货商场消防安全状况进行了实地检查。  
督查组负责人表示,此次督查旨在检查国家有关安全生产的重大决策部署在各地的落实情况。黄卿表示,我市各级各部门要以此次督查为契机,将安全生产工作责任和措施落到实处。

## 政协委员督办重点提案 呼吁新郑建姓氏博物馆

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市政协副主席张建国带领部分政协委员,对重点提案《将黄帝故里中华姓氏博物馆和中华国子馆纳入郑州市重点文化工程》进行督办。  
近年来,随着黄帝故里拜祖大典的成功举办,新郑已成为海内外炎黄子孙向往的祖根圣地,具有很强的凝聚力和吸引力。陈莉委员在提案中建议,充分发挥黄帝故里新郑现有优势,建设中华姓氏博物馆和中华国子馆,并将其建成弘扬黄帝文化、建设文化郑州和建设华夏历史文明传承创新区的文化工程。  
收到提案后,新郑市积极落实提案相关工作,出版了《黄帝与中华姓氏》一书,为提案落实奠定舆论氛围和理论基础。新郑市文物局申报项目立项,成立筹建机构,申请专项资金,积极推动提案落实。

## 省督查组督查我市 全民科学素质工作

本报讯(记者 武建玲)昨日,省全民科学素质工作督查组对我市“十二五”全民科学素质工作情况进行了督查。  
上午,督查组实地察看了全国科普惠农兴村计划先进单位——荥阳市高村乡刘沟村河卵石科普示范基地、省科普教育基地——郑州太古可口可乐饮料有限公司以及省科普示范基地中原区绿都社区的科普工作情况。下午,督查组到市妇女儿童活动中心了解我市科普设施和科普工作开展情况。督查组希望我市将全民科学素质工作纳入全市“十三五”经济社会发展规划和科技规划之中,加大经费投入,完善工作机制,推动全民科学素质工作再上新台阶。

## 招聘启事

河南索凌现代农业开发有限公司是郑州市农业产业化龙头企业。该企业位于荥阳市广武镇黄河滩区,拥有土地4000余亩,东临黄河景区桃花峪,南依邙山汉霸二王城,这里依山傍水、景色如画,是人们游玩休闲度假的绝佳去处。索凌农业公司经过近几年的不懈努力,已经完成了千亩莲塘、千亩水面、千亩湿地、千亩农田及基础设施配套建设。根据国家及省市产业政策,经策划和论证,决心将其打造成集有机种植、养殖,农事体验,休闲观光为一体的现代化农业生态园。  
公司因发展需要,现招聘以下人员加盟:  
1. 副总经理1名。年龄48岁以下,大专以上学历,具有相当水平的市场运营、企业管理经验和一定的计算机及网络使用技能。  
2. 市场营销12名。大专以上学历,具有2年以上市场营销经验,能熟练使用计算机和网络。  
3. 工程部经理3名。大专以上学历,懂工程预算及管理,具有两年以上专业工作经验,从事过农业休闲项目建设管理者优先。  
4. 农业技术员3名。大专以上学历农科专业,有从事农业科研项目实际工作经验者优先。  
以上人员一经录用待遇从优,具体面议。  
联系人:王先生 电话:15238392277  
河南索凌现代农业开发有限公司  
2015年8月26日

(上接一版)

## 用生命给艾滋病人群 打造介入时代传媒大平台

这是在一个特殊场所进行的一次高危人群血样检测。现场灯光昏暗,很难看清被检测者的血管。刘征在为一名检测者取血时,针头一下子跳出来,扎到了自己的手上。  
被检测者最终被确认为HIV初筛阳性,刘征也因此遭受了“骤然一击”。家人都劝刘征,别干这个工作了,赶紧离开,但刘征却没有退缩,强忍住阻断药物的剧烈反应,更加投入地工作。



郑州市疾控中心性病、艾滋病预防控制所所长刘征

## 艾防一线的“铿锵玫瑰” ——记郑州市疾控中心性病艾滋病预防控制科科长刘征

新华社记者 闻有成

3个月后,刘征体检没有感染上艾滋病病毒。刘征将这次意外视为一笔最具说服力的“财富”,她开始了更高层次和密度的咨询、检测和培训工作,并与清华大学合作,致力打造让人们了解艾滋病防治知识、加强艾滋病自我防护意识的介入时代传媒大平台。  
郑州市市内1500多辆公交车80多条主要线路上安装1700余个移动电视终端,每天覆盖受众超过120万人次。郑州地铁1号线每天运营18小时,日均客流近20万~30万人次。在这些地方进行艾滋病宣传,势必会引起更大的轰动效应。去年艾滋病日,刘征把预防艾滋病动画宣传片《为艾而战》,在这些移动终端不间断播放。刘征组织编排艾滋病微电影《生死问答》,将艾滋病隐秘的咨询环节以电影形式表现出来。通过创新艾滋病宣传教育方

式,开发利用微电影、动漫宣传手册、flash动画短片等,使得艾滋病防治知识传播速度更快,宣传效果更好。  
线上线下互动。去年5月24日,刘征以“告别无知与无畏——大学生抗击性病、艾滋病”为主题,带领团队走进大学校园为在校大学生举办讲座,拉开了“携手你我 关爱健康——走进高校,预防艾滋”宣传活动的序幕。  
11年来,刘征冒着风险深入到艾滋病感染者和高危人群聚集的第一线,走进劳教所、戒毒所、收容所,开展监测、检测;走进学校、走进工厂、走进社区,开展健康教育宣传培训,面对面对接受不同人群的咨询,也结交了各种行业的朋友。

## 始终在科研前沿拼搏 赢得国际艾滋病组织肯定

很多人都觉得刘征有点儿“傻”,因为毕竟她是女性,下场所作男男同性恋艾滋病宣传、检测,难度大,风险高,而且这种事情并不是必须要做。但正是这种看起来很“傻”的工作方式,帮助刘征和她的团队探索出了郑州市男男同性恋人群艾滋病阳性感染者管理干预的新模式,赢得了艾滋病国际治疗倡导联盟的肯定。  
郑州市疾控中心主任王松强介绍说,刘征和她的团队,每个人都是在身处可能被感染的

漩涡中开展科研工作。11年来,刘征始终在艾滋病科研、教学前沿拼搏,她和她的团队所参与的国家参比实验室《全国主要HIV毒株的基因变异金标准流行特征研究及数据库建立项目》获得了国家科技进步二等奖,《ZZCDC 数字化实验室信息管理系统研究项目》也获得河南省科技进步二等奖,同时他们所承担的国家“十一五”“十二五”艾滋病等重大传染病防治项目,国际合作项目中美GAP、中德和全球基金艾滋病项目以及河南省科技发展计划项目等也取得了进展。  
2004年以来,河南省首先开展了男同性恋人群的艾滋病干预检测工作。郑州市在没有任何经验可借鉴的情况下,刘征克服艾滋病防治重重难关,到目前,郑州市已成立了三个男同性恋社区小组,担负着郑州市男同性恋人群的宣传、咨询、干预等工作,同时为这一人群提供了更多的检测、诊疗和治疗教育等服务信息。并引领培育了一支高危人员同伴教育队伍,降低艾滋病高危人员的发病率,探索出疾控、医疗、社区三位一体的男男性接触者干预模式。受到了联合国艾滋病联合规划署和国家疾病预防控制中心性病艾中心政策与社会学研究室专家的关注。

这一项目的实施填补了艾滋病高危行为干预方面的一项空白。艾滋病防治专家认为,这一成果对于提高救援人员的安全防护意识、保护受影响地区群众免于艾滋病威胁都将起重要作用,将为其他国家和地区的类似工作提供有益经验。  
领军人物在艾滋病第一线 传递防控的接力棒  
近年来,在性病艾滋病防控一线,刘征获得了全国卫生计生系统先进工作者、“河南好

人榜”敬业奉献奖、河南省“我最喜爱的健康卫士”、郑州市第三届道德模范敬业奉献模范提名奖、河南省疾控系统首位“精忠奖”获得者等一串串的殊荣。她的团体多次被评为郑州市艾滋病先进集体、河南省艾滋病防治先进集体、河南省优秀实验室,多次获得河南省人力资源和社会保障厅先进集体。  
刘征说,一个人的力量是有限的。真要做好一项事业,必须带动一批人,尤其是年轻人,共同热情参与进去。  
正是缘于这种理念,她不仅在日常工作中勤于带教指导,还不辞辛劳地担任着“导师”职务。她现在是武汉科技大学公共卫生学院和郑州大学公共卫生学院的硕士生导师,带教的第一批硕士研究生已经成为性病艾滋病预防控制的新生力量。

“刘所长的亲和力和向心力,让我来了就不愿走,特别想在这干点事。”刘征科室的新员工单琳琳说。  
单琳琳去年初毕业于武汉科技大学公共卫生学院。目前,她已经开始独立承担一项男男同性恋高危人群的访谈项目研究。在单琳琳看来,自己之所以能够这么快就“入门”,与刘征的苦心指导分不开。在跟着刘征下娱乐场所、去基层的过程中,单琳琳迅速在言传身教下掌握了与艾滋病患者以及高危人群的沟通技巧,也对艾滋病防治工作树立了信心。  
在刘征一手带教下成长起来的年轻人不止单琳琳一个。就这样,刘征传承有一个充满生机和活力的未来团队。  
在郑州市第三届道德模范评选表彰大会现场,刘征对颁奖的领导说:“我要保持健康,努力和团队成员一起把艾滋病防治管理的接力棒继续传递下去!”刘征的话就像当年面对党旗宣誓时那样认真,那样坚定!